
 Primera División Futbol Sala Masculino - Único
 Temporada: 2023-2024

 JORNADA:16 (23-12-2023)

I JUGADORES

1.- POR DOBLE AMONESTACIÓN Y CONSIGUIENTE EXPULSIÓN

CARDOSO, EVERTON (Quesos El Hidalgo
Manzanares F.S. )

Acumulación de dos cartulinas amarillas en el mismo encuentro
(Artículo: 145-1)

Agustin Plaza Teijon "AGUSTÍN PLAZA" (Servigroup
Peñiscola FS )

Acumulación de dos cartulinas amarillas en el mismo encuentro
(Artículo: 145-1)

Jesus De Nazaret Aicardo Collantes "AICARDO"
(Servigroup Peñiscola FS )

Acumulación de dos cartulinas amarillas en el mismo encuentro
(Artículo: 145-1)

2.- SUSPENSIÓN

Rafael Dos Santos "RAFA SANTOS" (Elpozo Murcia
Costa Cálida )

1 partido de suspensión por provocar la interrupción de una jugada
(Artículo: 145-2j)

II-CLUBES

Family Cash Alzira F.S. Falta de puntualidad no motivando suspensión, dado que una
persona identificada como miembro del club local, cogió el balón
retrasando la puesta en juego. (Artículo: 147-1b)

Servigroup Peñiscola FS Incidentes de público no graves, protagonizado por los miembros
de ambos equipos una vez finalizado el encuentro. (Artículo:
147-1a)

ATP Iluminación Tudelano Ribera Navarra FS Incidentes de público no graves, en primer lugar por los
incidentes protagonizados por aficionados locales por los insultos
reiterados hacia un jugador lesionado del equipo visitante,
teniendo que activar el Protocolo de Violencia verbal, faltando
14:10 para la finalización del encuentro. En segundo lugar, por el
enfrentamiento entre ambos equipos una vez finalizado el
encuentro. (Artículo: 147-1a)

III-ENTRENADORES Y AUXILIARES

SABARIEGO DIAZ, ALEJANDRO (Jaen Paraiso
Interior F.S. )

3 partidos de suspensión por protestar mediante gestos o
expresiones cualquier decisión arbitral, imponiendo el grado
máximo de la sanción al concurrir la circunstancia agravante de
reincidencia, resolución sancionadora del 31.10.2023 (art.11)
(Artículo: 145-2a)

Alfonso Herreros Vinuesa "HERREROS" (Quesos El
Hidalgo Manzanares F.S. )

2 partidos de suspensión por menospreciar o insultar, imponiendo
el grado medio de la sanción en aplicación del artículo 145.6 del
Código Disciplinario de la RFEF (Artículo: 145-2c)
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